



昨晚，刘翔在多哈室内世锦赛中首轮涉险过关，以7秒79的成绩、0.01秒的优势朝着他的目标——晋级决赛迈进。冲过终点时，刘翔摸了摸右脚，他时刻惦记着他那并未痊愈的脚，比赛时多少有些收敛，有些保守。

这是刘翔阔别两年之后，首次参加世界顶级联赛，无数感慨涌上心头。

多哈田径室内世锦赛刘翔涉险挺进半决赛

悬！就快了0.01秒

平稳中晋级下轮

低调，低调，这就是刘翔，赛前，他甚至拒绝了组委会为他安排的新闻发布会。多哈，30多度高温，可比赛场地只有10多度，差异很大，刘翔并不在意，在国内，温度比这还低。

赛前3天的训练基本都按照国内的正常节奏进行，连调状态都免了。孙海平说：“现在就是安全第一的想法，边练边养结合在一起。关键要把伤养好，脚好了才谈得上好表现。”即便如此，昨晚，刘翔的表现依旧“漂亮”。

身披62号战袍，刘翔微笑着站上了跑道，他在第6道，巧合的是，他的老对手罗伯斯在另外一个组的第6道。

起跑刘翔不错，不过途中跑，刘翔明显有些“保守”，最终，刘翔以小组第三的成绩冲过终点，晋级下一轮。冲过终点后，刘翔坐在地上，下意识地摸了摸自己的右脚，显然他的伤还没有完全好。

当然，对刘翔来说，晋级就好。事实上，他也是按照孙海平教练赛前布置在跑，一切以稳定为主。“现在脚部就是支撑力比较差一点。”刘翔说，“过栏那一刻对脚部需求还是很高的，所以还要好好养，比赛争取进决赛就行。”

对手“不信”刘翔

重回顶级赛事，刘翔感慨万千，还记得两年前出征瓦伦西亚室内世锦赛的情景。那时的刘翔风生水起，眼中没有对手。那时候的罗伯斯还是个小屁孩，参赛时紧张得手心直冒汗。

现如今，一切都不同了，刘翔说：“现在我就当作又回到了原点，想着去重新追赶别人就行了。”这是实话。因为伤病，没能完成北京奥运会的比赛，世界纪录也被当年的那个小屁孩罗伯斯超越。

经历了伤病的折磨，刘翔再一次站在了世界顶级比赛的跑道上，只不过这一次只是60米栏。

但是刘翔的脚伤还没有完全好，北京出发之前还有炎症。“刘翔自己心里很清楚，自己目前的状态到底如何。他并不是体力不行或者其他问题，关键就是脚。如果脚没有问题，他就可以去跟高手们拼一下。”

所以，这一次刘翔的目标只是进决赛，“对我来说就是重在参与。”不过，他的对手、刚刚跑出今年最好成绩的美国人特拉梅尔很不屑地驳斥了刘翔的“服软”。“他说只想跑进决赛。”特拉梅尔摇摇头，“他肯定瞎说，只进决赛可不是他的作风，他真到跑时就会发疯，他不经常这样吗？你还记得去年9月份上海吗？他就是这么干的。”

特拉梅尔的话很快转述到了刘翔耳中，飞人不好意思地低头一笑说：“哈哈，以前我是谦虚，这次是真的。”事实上，昨天的比赛多少也看出，刘翔确实非常忌惮自己的脚，生怕出问题。

快报记者 吕运

刘翔多哈生活 上网成唯一消遣

虽然不是第一次来多哈，但对刘翔来说，此次参加室内锦标赛还是很枯燥，上网成了唯一消遣。

昨天比赛之前，刘翔在酒店里偷得半日闲。尽管多哈有不少值得一玩的地方，但是刘翔对于这里的一切却一点儿兴趣都没有。“真的没什么好玩的！上次亚运会来，也没玩过。主要是真没有玩的兴趣。”昨天中午，刘翔跟队友李延熙坐在二楼餐厅外的转椅上等待用餐。看着酒店楼下碧蓝的泳池中很多运动员都在游泳消暑，也开始跃跃欲试。“这回最可惜的就是没带泳裤，要不真想下去游游泳，也挺好玩的。”刘翔自己感慨着。

刘翔每天训练之余，能做的就是上网。看看自己关心的消息，跟朋友聊聊天，用这样的生活打发空闲时间。

张楠

若多家俱乐部涉案 中超不得不停摆

中超联赛将于3月27日开幕，一旦在比赛过程中再有人或球队涉案该怎么办？足协掌门人韦迪日前表示，已对联赛中可能出现各种情况做了预案，一旦出现问题，只要按照预案执行就行，“如果出现一两个俱乐部涉案，联赛还可以继续进行；但如果出现多个俱乐部涉案，联赛就只能停了。”

新文

申花用“萝卜章”？ 杜威转会，朱骏机关算尽

杜威日前已亮相杭州，但申花依旧不承认杜威转会。一条关于申花使用假公章的“旧闻”，在绿城方面悄然流传开。

去年12月13日《新闻晚报》报道称，负责2009赛季申花主场比赛广告牌翻牌操作的周先生向虹口公安分局报案，原因是在一份他与“上海申花足球俱乐部”签订的劳务合同中，对方没能按时付给全部的劳务报酬；在前往法院咨询之后，周先生发现根本就不存在一家叫做“上海申花足球俱乐部”的公司，万般无奈之下周先生以“合同欺诈”为由报案。

绿城方面看到了这则报道后非常惊讶，原来，在之前申花与绿城签订有关杜威转会协议时，也是用了“上海申花足球俱乐部”这枚章。一位知情人士说，“看来，申花老板朱骏早就留了一手。”据悉，申花俱乐部在工商局注册的法人单位为“上海申花联城俱乐部”，签署合同必须使用法人单位章，否则属于无效合同。

正文

张继科刘诗雯获“直通门票” 刘国梁痛批王皓

中国乒乓球队“直通莫斯科世乒赛”第二阶段选拔赛昨天在哈尔滨结束，在男子冠军争夺战中，张继科经过五局苦战，以3:2险胜现世界排名第一的马龙，拿到第二张直通莫斯科的入场券。女队方面，刘诗雯击败丁宁，拿到女队第二张“直通莫斯科”的门票。在男单半决赛王皓输给张继科之后，主教练刘国梁“毒舌”再现，直指王皓在比赛中不够努力：“继续这么干下去的话，你一定会带着遗憾、离开你心爱的乒乓球台！”

新文

体坛快讯

郝海东日前炮轰足球体制改革称：“如果只是为了成绩，为了一块金牌去做，那么肯定要出现假赌黑。如果没有好的认识、思想观念的转变，将来还会重复错误，只不过这一段时间抓得紧一点儿，就收敛一点儿，过去了还会变本加厉。”

皇马和里昂在欧冠赛后发生冲突，冲突源于拉莫斯赛前预测已队3:0获胜，这成了对手德尔加多的笑料，德尔加多向拉莫斯挑衅：“嘿，你不是说要赢我们3:0吗？”由此双方相互推搡起来，并有多人加入战团。

国奥队可能替补参加中甲

3月27日是中国足协此前公布的2010赛季中超、中甲联赛开幕日，相比于中超联赛有条不紊的准备，中甲联赛的状况显得更为混乱。青岛海利丰取消注册，北京宏登转让，让中甲能否如期开战充满不确定因素。即便北京宏登转让股权一事顺利完成，中甲联赛仍因海利丰的消失而减少了一支球队。因此中国足协有意让中国国奥队参加2010赛季中甲联赛以赛代练，目前足协已经派代表到各俱乐部听取各方意见。

据悉，中国足协近日派出

多个小组深入各中甲俱乐部听取国奥参加中甲的反馈意见，毕竟国奥队参加联赛还有许多现实因素，能否最终敲定还需要听取各方面意见。从目前反馈回来的意见看，多数俱乐部原则上意见不大。此前徐根宝的东亚队被视为损失最大的球队，不过事实上在新一届国奥队中东亚球员所占比例已经降至2人，长期拒绝放人让东亚小将已经逐渐在国奥边缘化。

如果现有队员组队参加联赛，刚刚被降级的成都谢菲联将成为最大受害者，成都俱乐部共

有5名国奥队员，此外成都还有3名国青队员要参加今年在淄博的亚青赛，届时也不得不放人。对于志在冲超的成都来说，一旦国奥抽调队员组队参赛将是釜底抽薪。据知情人士透露，足协特派专员于10日晚上抵达成都听取成都俱乐部意见，希望成都能同意足协中心新的方案。据悉，一旦国奥参加中甲，足协将给出几种补偿方案，让拥有国奥队员的俱乐部得到不同程度的补偿。此外，中国足协还将在18日举行的中超、中甲联赛会议上听取各俱乐部的意见。

易文

国字号踢联赛 二十多年前就玩过

1986年12月，为了向国家队输送人才，备战1990年北京亚运会而成立了国家二队，以23岁以下的年轻队员为主。时任国家二队主帅的徐根宝提出了让球队从1988年起正式参加当时中国国内足球联赛的要求，并在参加联赛的第二年，即1989年第一届专业化甲A联赛中，力压“十冠王”辽宁队，夺得了联赛冠军。

曹文

南京商厦 12000m²老楼拆除重建 **全场商品清仓甩卖** 即日起

时尚男女鞋**2折起** 09款羽绒服**2折起** 运动休闲装**2折起** 精品男女装**3折起**

家电以旧换新，享受**10%国家补贴** 购手机入移动网充50得**150** (100元话费+50元购机优惠券)

·康佳、TCL平板电视样机低至**5折** ·海尔冰箱样机**7折起** ·诺基亚、三星、摩托罗拉等手机单台最高让利**800元**

·容声冰箱**8折起** ·国产品牌空调单台最高直降**800元** ·金立手机大型广场路演，多款手机**2折起**售(3/13-3/14)

特别推荐：·宝庆银楼50分钻戒一口价：**8000元/枚** ·百丽、千百度冬靴**279元起** ·他她冬靴低至**259元** ·海尔曼斯新款羊毛衫会员价**6.3折**

·超大停车楼 停车无忧虑 ·会员当日购物满**200元**可免费停车**一小时**